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KUIS & SOAL 



Soal 1 

Dalam perhitungan rata-rata tertimbang saham yang 

beredar , ketika dividen saham atau stock split terjadi , 

saham tambahanakan … 

a . tertimbang dengan jumlah hari terhutang . 

b . ditimbang dengan jumlah bulan yangoutstanding . 

c . dianggap beredar pada awal tahun . 

d . dianggap beredar pada awal tahun yang paling awal 
dilaporkan . 
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Soal 2 

Antidilutive securities … 

a . harus dimasukkan dalam perhitungan laba bersih per saham 
tetapi laba per saham dasar tidak . 

b . adalah securities yang dimasukkan dalam perhitungan laba 

 per saham akan menyebabkan laba per saham dasar untuk 
melebihi laba per saham dilusian . 

c . termasuk opsi saham dan waran yang hargaexercise nya 
kurang dari harga pasar rata-rata saham biasa . 

d . harus diabaikan dalam semua perhitungan laba per saham . 
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Soal 3 

 Pada tanggal 31 Desember 2012, PT. Hancala Jaya 
memiliki500.000 saham biasa yang diterbitkan dan beredar , 
400.000 dari yang telah diterbitkan dan telahberedar 
sepanjang tahun dan 100.000 yang diterbitkan pada tanggal 1 
Oktober 2012. Laba bersih pada31 Desember 2012, adalah $ 
1.020.000 . Berapa EPS yang harusdicatatoleh PT. Hancala 
Jaya pada 2012, dibulatkan ke sen terdekat ? 
a . $ 2,02 
b . $ 2,55 
c . $ 2,40 
d . $ 2,27 
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Soal 4 

 Pada tanggal 2 Januari 2011, PT. Woworontu menerbitkan 
convertible bond pada nilai nominal $ 2.000.000 danbunga7 % . 
Setiap obligasi $ 1.000 dapat diubah menjadi 10 saham biasa . 
Tidak ada Obligasi tersebut yang dikonversi selama 2011 . PT. 
Woworontumemiliki 200.000 saham biasa yang beredar selama 
2011 . Laba bersih 2011 senilai adalah $ 600.000 dan tarif pajak 
penghasilan adalah 30 % . Laba bersih PT. Woworontu per 
saham untuk 2011 adalah( dibulatkan ke sen terdekat ) : 
a . $ 3,49 . 
b . $ 3,17 . 
c . $ 3,00. 
d . $ 3,36 . 
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Soal 5 

 Pada tanggal 2 Januari 2012, PT. Persik menerbitkan convertible 
bonds pada nilai nominal $ 10,000danbunga 6 % ,secara total 
dapat di-convert menjadi 1.000 saham biasa . Tidak ada Obligasi 
tersebut yang dikonversi selama 2012 . Sepanjang 2012, PT. 
Persik memiliki 1.000 saham biasa yang beredar .Pada2012 laba 
bersih PT. Persik adalah $ 3.000 , dan tarif pajak penghasilan 
adalah 30 % . Tidak ada sekuritas yang berpotensi dilutif selain 
convertible bond yang beredar pada 2012. Laba bersih per 
saham untuk 2012 adalah ( dibulatkan ke sen terdekat ) 
a . $ 1,50. 
b . $ 1,71 . 
c . $ 1,80 . 
d . $ 3,42 . 
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